



近日,枣矿集团枣庄医院43名干部职工,在院党委书记王卫东带动下自愿参加无偿献血,仅一个下午就捐献血液总量为15900毫升。图为院党委书记王卫东正在献血。(通讯员 彭宪玲 黄云瑞 摄)

全市中小学德育工作会议召开

本报讯 12月10日上午,全市中小学德育工作会议在市教育局二楼会议室召开。市教育局副局长韩建超出席会议并讲话。

会上,韩建超对今后2—3年的全市德育工作进行了安排部署。韩建超强调,党的十八大和十八届三中全会为新时期德育工作指明了方向,提出了新要求,寄予了殷切希望,各级教育行政部门和学校要高度重视。同时,充分利用教育内部宣传阵地和各级各类新闻媒体,加强道德模范典型和德育工作典型宣传,进一步树立广大师生的良好道德形象和工作形象,不断调动广大德育工作者的积极性和主动性,努力营造人人重视和关心支持德育工作的良好氛围。

会议对全市中小学德育工作先进单位、先进工作者、优秀班主任及首届班主任能力大赛获奖者进行了隆重表彰,台儿庄区教育局、枣庄附小等7个单位现场进行了经验交流发言,32个单位进行了书面交流。

来自各区(市)的教育局分管局长、主管科室负责人,乡镇教委办主任代表,心理健康教育项目学校、家委会项目学校和全员育人导师制特色项目学校校长,班主任工作室主任、导师和学员代表,及市直学校分管校长200余人参加了会议。(通讯员 吴海鹏)

我市中小学举行首个国家公祭日祭奠活动

本报讯 今年12月13日是第一个南京大屠杀死难者国家公祭日,为激发孩子们热爱和平、反对侵略的强烈愿望,在国家公祭日暨南京大屠杀纪念日来临之际,我市各中小学采取多种形式开展公祭活动,悼念死难同胞,揭露日本侵略者的战争罪行,对广

大中小学生进行爱国主义教育。在峰城阴平,各校利用有效资源,开展生动的爱国主义教育,通过开展“历史在心中,责任在肩”的主题班会,引导学生表达自己的爱国主义情怀,在校园掀起了“不忘历史,铭记教训”的活动热潮。

在薛城陶庄,井亭小学开展了公祭日主题班会教育,让学生在听取了南京大屠杀详细事件并向死难者默哀后,学生们纷纷表示,要勿忘国耻发奋读书,将来为国家的繁荣富强贡献毕生的力量。

在滕州界河,学生们来到北沙河惨案纪念馆参观,追思和祭奠南京大屠杀死难者同胞。在台儿庄润头集,刘庄小学通过开展“勿忘国耻——南京大屠杀死难者国家公祭日”主题班会队会活动,激发了学生们的爱国激情。

(通讯员 官德强 孙启福 刘志国 滕界河 刘伟)



12月3日,副市长赵联冠在市教育局长张磊,市教育局党委委员、职教办主任金殿国的陪同下,先后到市中和山亭区,对两区科学发展中职业学校标准化目标完成和职业学校建设情况进行视察。(通讯员 沈宏娟 摄)

滕州市至善中学举行歌咏比赛

滕州讯 为了进一步丰富校园文化生活,努力营造积极向上、健康文明的校园文化氛围,展现我校师生的青春风采和精神风貌,发挥学生个性特长,推动实施素质教育,滕州市至善中学面向八年级举行歌咏比赛。

歌咏比赛在至善中学餐厅举行,参赛选手以爱国歌曲为主,歌曲内容积极向上,健康阳光。经过激烈角逐,八年级10班奉献的歌曲同一首歌以9.80的高分最终摘得桂冠。八年级6班的歌曲少年,少年祖国的春天,八年级1班的歌曲团结就是力量分别获得2.3名。通过比赛活动,增强了同学们的民族自豪感,抒发了全体师生热爱党、热爱祖国的豪迈情怀,增强了班级的凝聚力,丰富了师生的校园文化生活。(通讯员 任亮)



12月8日,峰城区实验小学的孩子们走进了山东省流动科技馆峰城展区,通过参观科技展品和动手试验,探寻着科技的奥秘,体验着科技带来的无穷乐趣。(通讯员 李红 陈大宝 摄)

洪绪镇“六个必访”受欢迎

滕州讯 为了使计划生育工作更加人性化、人性化,洪绪镇以创建“关爱健康、构建和谐家园”服务品牌为重点,实施优质服务“六个必访”制度,受到了群众的欢迎。

一是新婚夫妇必访。对新婚夫妇一周内入户走访,了解他们对计划生育知识的需求,送去免费婚检宣传折页,对他们进行婚前检查,向他们宣传婚检的好处,督促他们及时参加婚检,使优生工程从婚前开始。二是待孕、已孕妇女必访。为待孕、已孕妇女送去优生宣传折页,进行面对面个性化宣传,一一为育龄妇女讲解从早期建册、免费领取“优生卡”到“优生四项”免费检查、孕产期保健等内

级索镇掀起第三次综合查体服务活动高潮

滕州讯 级索镇早部署、早动员迅速在全镇开展第三次综合查体服务活动,进一步清理计划生育底子,提升村级自治能力,提高优质服务水平。

强化领导、明确责任。制定了《级索镇2014年度第三次计划生育查体服务活动实施方案》,实行“人员混编”的工作机制,组成5个服务队,由副科级领导带队,党支部书记任队长,镇妇幼保健计划生育服务站人员、计生办包村人员、机关包村

干部、村干部为成员,明确任务,责任到人。强化宣传、营造氛围。充分利用宣传车、村广播、黑板报、阅报栏、人口学校等宣传工具,对第三次综合查体活动进行广泛的宣传。在查体过程中集中开展生殖健康和免费孕检等教育和入户随访服务,提高群众的知晓率和满意度。

实节育措施人员,及时落实相应措施,确保孕检率、节育措施落实率达到100%。突出信息核查、孕情管理、社会抚养费征收、计生阵地达标等重点,加强经常性工作的落实。

强化督导、确保效果。在查体服务活动中,严格考勤和督查,镇组织科、督查科每天到现场进行督查,并以《级索镇查体服务活动简报》的形式,对计划生育工作定期通报,确保服务活动效果。

随着每年西方圣诞节的到来,中国的元旦、春节的到来,该园为了让孩子们在这东西方文化节日里更多地了解中国悠久的历史悠久的传统文化艺术,每年这个时候反映中国传统民俗民风的踩高跷、耍龙灯、舞狮子、斗鸡、皮影戏、中华武术和代表鲁南地区的民俗文化艺术的伏里土陶、面塑、虎头布鞋、剪纸、羊肉汤、菜煎饼等实物搬进幼儿园予以展示。同时,该园还

枣庄四十六中召开创建省级文明城市主题班会

市中讯 为迎接省级文明城市创建工作,营造浓厚的宣传氛围,12月8日,枣庄四十六中政教处、团委组织各班召开了“创建省级文明城市 践行社会主义核心价值观”主题班会。这次主题班会充分发挥了班主任和团干部的

指导作用,对学生进行了社会主义核心价值观教育,引导学生养成文明健康的行为习惯。此次活动让学生了解了创建文明城市的主要内容和社会主义核心价值观的主要内容:富强、民主、文明、和谐,自由、平等、公正、法治,爱国、敬

业、诚信、友善。

主题班会上,同学们纷纷发言:从我做起,从现在做起,用实际行动为创建文明城市做出自己的贡献,共同建设更加文明、更加富裕、更加美好的新市中。

西关小学阳光体育活动常态化系列化

滕州讯 12月15日下午,荆河街道西关小学的操场上呐喊声阵阵,学校“阳光体育活动系列化——拔河比赛”正在激烈进行,来自4至6年级的同学在场上展开了精彩对决。

推行“阳光体育活动”活动以来,西关小学积极搭建各类活动平台,开展丰富多彩、趣味盎然的阳光体育活动,形成了“每天一小时,每月一主题、每年一节日”的体育“活动链”,实现了“阳光体育活动”的系列化、常

态化。“阳光体育运动”的开展不仅使校园充满着生机和活力,更使同学之间学会了相互合作,共同拼搏,使大家的心态更加阳光。同时又激发了学生积极参与体育锻炼的热情,培养了学生热爱体育运动的良好习惯,促进了其健康成长。学校将以本次活动为契机,积极引导全体学生参加体育活动,形成生动活泼、朝气蓬勃的校园文化氛围,把阳光体育活动推向高潮。

西岗中学上好冬季校园安全锁

滕州讯 冬季来临,恶劣天气增多,道路交通、消防、煤气中毒等事故易发多发。对此,西岗中学多措并举,把校园安全关,为学生安全保驾护航。

该校从加强师生交通安全教育入手,与公安、交通运输等部门协调配合,完善学校门口及周边的交通标志、标线、减速带、隔离护栏等安全设施。同时,严防火灾、煤气

我市危重新生儿危重儿童救治中心揭牌

滕州讯 12月13日,枣庄市危重新生儿、危重儿童救治中心揭牌仪式暨儿童心律失常学术研讨会在枣庄大酒店举行。清华大学博士生导师、清华大学第一附属医院心脏中心小儿科主任李小明教授,广东省人民医院曾少颖教授,上海复旦大学附属儿科医院刘芳教授,上海复旦大学附属儿科医院赵鹏军教授针对儿童心律失常进行了学术交流。

着市妇幼保健院儿科将承担更多全市危重新生儿和儿童救治。这是我市广大儿童的福音,也是我市医疗事业的一大喜事。

儿童心律失常防治工作是一项崇高的事业,它与儿童健康息息相关,关系到千家万户。随着我市经济快速发展及群众就医意识增强,市民对儿童的儿童心律失常防治工作提

出了更高的要求,枣庄市儿童心律失常学术研讨会,邀请到全国知名儿童心律失常专家为我市广大儿科医护人员带来新的治疗儿童心血管疾病的理念,促进我市儿童心律失常疾病的规范治疗,使我市儿童心律失常防治工作上了一个新台阶。图为吴修院长和专家对危重儿童救治中心进行揭牌。(记者 岳娜 摄影报道)



日前,薛城双语实验小学举办弃物再造·创意生活——环保创新设计大赛。许多学生家长驻足观看,兴趣盎然。此次展示活动旨在宣传环保,鼓励大家在生活中善于发现,变废为宝。希望同学们做生活中的有心人,懂得利用身边的事物来装扮生活,懂环保,爱生活。图为四年级七班贝宁小朋友用废旧报纸做成的“团团转”。(记者 程庆友 薛伟 摄影报道)

西关小学切实做好冬季流感预防工作

滕州讯 冬季是流感高发季节,为了给广大师生筑起一道冬季流感防控的安全屏障,创造一个安全舒适的学习工作环境,确保师生健康,近日,荆河街道西关小学采取了多项措施预防冬季流感。

首先加大宣传,营造氛围。学校充分利用班会、晨会、红领巾广播、黑板报、宣传栏等多种方式进行冬季流感预防知识的宣传教育,围绕流感防控知识向学生宣传正确预防的方法,提高疾病防治知识的普及率,教育学生养成良好的卫生习惯,提高自我保护意识。二是开

展锻炼,增强体质。学校通过积极组织师生开展冬季健身活动,保证师生每天的室外体育锻炼时间不少于1小时,增强师生体质,增强抗病能力。三是温馨提醒,防患未然。学校要求教师在平时要多提醒学生关注天气变化,注意保暖,防止感冒。同时,教师要教育学生每天要及时开窗通风,确保班级空气的流通。四是做好晨检、上报工作。班主任要做好每天做好晨检和登记工作,发现学生感冒或感冒流行情况要及时向学校汇报,以便学校采取应对措施。

(通讯员 张令恒 王鹏)